

ВПЕРЁД

10 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА № 40 (7841) ПЯТНИЦА ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

СПРовцы принимали поздравления и вручали грамоты



Во вторник торжественное собрание по случаю 10-летия организации провели члены местного отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России Магдагачинского района». Юбиларов поприветствовали глава района Сергей Прилипко и председатель районного Совета народных депутатов Юрий Иванов.

Продолжение на стр. 2.

ОСАГО дорожает

Вступили в силу новые поправки в закон об автогражданской ответственности. Увеличились выплаты за имущественный ущерб до 400 тысяч рублей на одного пострадавшего против ранее установленных 120 тысяч. Стоимость полиса ОСАГО вырастет на 20-30%. В Приамурье страховка подорожает в среднем на 850 рублей.

Согласно указанию Центробанка минимальное значение базового страхового тарифа составит 2440 рублей. Максимальное значение базовой ставки теперь составляет 2574 рубля. До 1 октября базовый тариф на легковые автомобили равнялся 1980 рублям. Эта цена действовала ещё с 2003 года без изменений.

В документе Банка России также прописаны максимальные и минимальные ставки для мотоциклов, грузовиков, автобусов, трамваев, тракторов и других транспортных средств.

Татьяна ИСАКОВА.

Рыбачить нельзя

До 21 октября в Приамурье будет действовать запрет на ловлю рыбы в Амуре с использованием любых снастей.

Такие меры предпринимаются для сохранения биологической среды и рыбных ресурсов. За нарушение запрета рыбаков будут штрафовать.

Пограничное управление ФСБ России по Амурской области просит амурчан информировать о совершении противоправных действий по телефону 39-59-07.

Татьяна ИСАКОВА.

Амурская область день за днём



Стр. 5-8

Эксперты МОТ выступают в пользу четырёхдневной рабочей недели

Эксперты Международной организации труда всё чаще выступают в пользу сокращения стандартной рабочей недели с пяти до четырёх дней. Они приводят веские аргументы в пользу сокращения рабочей недели, сообщает информцентр ООН.

Во-первых, это позволит поправить здоровье населения, поскольку многие заболевания в современном мире вызваны переработками, постоянным пребыванием в офисе и стрессом. Во-вторых, короткая неделя позволит создать больше рабочих мест. В-третьих, различные исследования показывают, что люди более продуктивны, когда работают меньше. Те, кто проводит в офисе долгие часы, нередко лишь имитируют бурную деятельность, утверждают эксперты.

Также, согласно исследованиям, люди, которые посвящают работе 4 дня в неделю, чаще чувствуют себя счастливыми и удовлетворёнными жизнью. И, наконец, один из самых

веских аргументов в современном мире: отказ от одного рабочего дня положительно скажется на окружающей среде – хотя бы благодаря тому, что поездок на работу и с работы станет меньше на несколько миллиардов в неделю.

Россия на сегодняшний день не может позволить себе переход на четырёхдневку. Такое мнение высказала вице-премьер Ольга Голодец. Она считает, такая реформа пока является для России только мечтой.

«На сегодняшний день мы не можем себе такого позволить. Наш Трудовой кодекс находится относительно других трудовых кодексов мира на очень хороших позициях. Мало стран могут предложить такого размера гарантированный отпуск и отпуск по уходу за ребёнком, но позволить четырёхдневную рабочую неделю – это пока мечта для России», – цитирует Ольгу Голодец «Интерфакс».

JOB.RU.

Реклама

www.anksk.ru
+7 (4162) 77 80 70

КВАРТИРЫ по карману
в Благовещенске

от 44 000 руб./м²

АНК АМУРСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

Отдел продаж: ул. Трудовая, 15

Простые Займы
до зарплаты, и пенсионерам

первый займ 0%

повторный займ за 5 мин!

8963-800-40-60

п. Магдагачи, ТЦ «555», 2 этаж
ул. Дзержинского, 42а

Займы предоставляет ООО «Простые Займы». Первый займ до 5000 рублей, сроком до 30 дней, процентная ставка – 0% годовых первые 10 дней, 3% в день (1095% годовых) с 11 дня. Последующие займы: сумма займа от 2000 до 10000 руб., сроком до 30 дней, процентная ставка – 1,5-2% в день (547,5-730% годовых), неустойка при нарушении срока – 1,5-2% в день (547,5-730% годовых); Займы предоставляются лицам от 21 до 70 лет, зарегистрированным в Амурской области.
* Первый займ предоставляется в течение 20 минут после заполнения анкеты, последующие в течение 5 минут.
* Досрочное гашение осуществляется не ранее чем на пятый день пользования займом.

Реклама

Внимание!!!
25 октября

на базе ГБУЗ АО «Магдагачинская больница» будут проводить ПЛАТНЫЙ ПРИЁМ специалисты медицинского центра «АмурМед» из г. Благовещенска:

НЕВРОЛОГ ДЕТСКИЙ; НЕВРОЛОГ ВЗРОСЛЫЙ; КАРДИОЛОГ; ОКУЛИСТ; ГИНЕКОЛОГ; МАММОЛОГ.

А ТАКЖЕ:

- ЭКГ; фиброгастроскопия; УЗИ всех органов и систем (на аппарате последнего поколения с цветным доплером), в том числе:
 - шейного и поясничного отделов позвоночника взрослым и детям (диагностика остеохондроза у взрослых, родовых травм у детей);
 - суставов (диагностика различных степеней артроза, оценка эффективности лечения);
 - сердца, магистральных артерий головы и шеи (МАГ), верхних и нижних конечностей.
 - органов брюшной полости, почек, щитовидной железы;
 - органов малого таза и молочных желез.

Также вы сможете получить бесплатную консультацию по программе ЭКО – лечение бесплодия, в том числе по полису ОМС.

Записаться на приём можно по тел.
8-909-884-93-26 с 8.00 до 19.00.

Лицензия № ЛО-28-01-000817 от 13.05.2013 г.

Реклама

Уважаемые магдагачинцы и жители района!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС на юбилейный концерт-поздравление заслуженного работника культуры Амурской области **Галины Голуб** «Цветы под осень», который состоится **19 октября в клубе жд в 15.00 часов.** Вход свободный.

С 20 октября в здании стадиона «Локомотив» п. Магдагачи, пер. Коммунистический, 2, будут вести приём врачи **В.Э. Бувич, В.М. Соловьёв:**
ИГЛУОКАЛЬВАНИЕ, ЛЕЧЕНИЕ ПИЯВКАМИ, МАССАЖ, МАНУАЛЬНАЯ ТЕРАПИЯ.

Приём с 8.00 до 19.00 ч.
Тел.: 8-914-538-66-43, 8-963-801-92-86.

СПРовцы принимали поздравления и вручали грамоты

Продолжение. Начало на стр. 1.

В отчёте о проделанной за десятилетие работе председатель СПР Валентина Исакова рассказала о наиболее значимых делах организации.

Так, по ходатайству организации 141 пенсионер в районе получил материальную помощь из средств Пенсионного фонда. Ещё на 328 детей войны в целях оказания помощи членами организации были сформированы списки. Им также была оказана материальная помощь. 15 пожилых людей отдохнули и оздоровились в санатории «Приозёрье». Имена 12 «детей войны» Магдагачинского района внесены в областные сборники памяти «Не гаснет памяти свеча», материалы на каждого готовили члены СПР.

Под девизом: «Мы за активную старость» СПРовцы выступали организаторами районных акций «Твори добро», «Мои пенсионеры – моя забота», являлись инициаторами и участниками слётов пожилых людей, тематических встреч, митингов, праздничных мероприятий, концертных программ. Вели перепись населения, участвовали в обсуждении народного бюджета, в публичных слушаниях, выступали и вносили предложения на заседаниях административного совета при главе района, работали в избирательных комиссиях. В составе народного хора «Вдохновение» активные пенсионеры за 10 лет дали 97 концертов. Не без участия СПР проходили областные культурные и спортивные мероприятия для пожилых людей, творческие конкурсы. Все эти и другие большие и малые дела СПРовцев всегда находили поддержку у районной власти, и не только. Валентина Никифоровна особо

поблагодарила за содействие деятельности СПР присутствовавших на собрании главу района Сергея Прилипко, руководителей Пенсионного фонда и управления соцзащиты населения Татьяну Мурзину и Надежду Медведеву, которые в свою очередь поздравили членов организации с юбилеем. «Спасибо» за помощь и многолетнее сотрудничество было адресовано также Олесе Цупкиной, Людмиле Кашко, Татьяне Проскуряковой, Татьяне

ганскому. Слова благодарности прозвучали в адрес областного президиума СПР и лично председателя Елены Самбур. Всем, кто оказывал и продолжает оказывать поддержку и помощь организации, председатель местного отделения вручила почётные грамоты регионального и местного советов СПР.

Главные слова признательности достались членам совета организации за безвозмездный, ответственный труд на благо по-

вой, Валентине Ермолаевой, Нине Потехиной, Людмиле Абалдуевой.

В честь юбиляров подготовили музыкальные поздравления народный хор «Вдохновение» и солисты народного ансамбля казачьей песни «Звонница». К праздничному мероприятию сами пенсионеры

оформили выставку рукоделия. По окончании собрания отмечать юбилей члены организации и гости продолжили за праздничным столом, где желали друг другу, в первую очередь, здоровья. Здоровья, чтобы его ещё хватило на добрые дела.

Татьяна ИСАКОВА.

Местное отделение ООО «Союз пенсионеров России» насчитывает 72 человека. Из них 52 – ветераны труда. Среди членов СПР 4 имеют звание «Почётный житель посёлка Магдагачи», 2 – Почётные жители Магдагачинского района.

Исаковой и коллективу редакции, Ольге Грековой, Ольге Фроловой, Галине Голуб, Николаю Менжинскому, Наталье Крупа, Людмиле Пашиной и коллективу районной библиотеки, Людмиле Иващенко, Марине Строгановой, коллективу детской библиотеки, Юрию Бала-

жилых людей – Тамаре Елисеевой, заместителю председателя, кураторам поселений Регине Журба, Валентине Махиновой, Антонине Николаенко, Галине Золотых и общественным помощникам, членам СПР девяти поселений района – Людмиле Дубяга, Ольге Савелье-



С 2015 года обращаться за единовременной выплатой средств пенсионных накоплений можно будет один раз в 5 лет

В июле текущего года принят новый Федеральный закон, в соответствии с которым граждане, имеющие накопительную пенсию, смогут обратиться за её единовременной выплатой не ранее, чем через 5 лет со дня предыдущего обращения.

Напомним, что пенсионные накопления формируются у граждан 1967 года рождения и моложе, за которых работодатель отчисляет страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, а также у граждан, уплачивающих дополнительные страховые взносы в рамках Программы

государственного софинансирования пенсий. К категории граждан, имеющих средства пенсионных накоплений, относятся также мужчины 1953-1966 годов рождения и женщины 1957-1966 годов рождения, за которых небольшой период времени (с 2002 по 2004 год) работодателем производились отчисления на накопительную часть пенсии. Для получения выплат из средств пенсионных накоплений гражданин должен иметь право на назначение трудовой пенсии (или уже являться пенсионером). Выплата средств осуществляется в заявительном порядке.

Если ранее граждане, получившие свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты и продолжающие формировать накопительную пенсию на счёт страховых взносов либо в рамках программы софинансирования, могли обращаться за выплатой средств ежегодно, то с 2015 года повторно обратиться за выплатой они смогут не ранее, чем через 5 лет со дня предыдущего обращения.

По всем интересующим вопросам обращаться в Пенсионный фонд по телефону 97-4-37.

Т. МУРЗИНА, начальник УПФР.



От «золота» до «бронзы»

В минувшие выходные в Магдагачи прошёл 24 Дальневосточный турнир среди юношей по борьбе самбо, посвящённый памяти Героя Советского Союза Михаила Тихоновича Курбатова. В соревнованиях приняли участие 97 юношей из городов Благовещенск, Свободный, Нерюнгри, из посёлков Февральск и Магдагачи.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляли ГАУ Амурской области «ОЦПС» совместно с отделом молодёжной политики, культуры и спорта администрации Магдагачинского района и Магдагачинской районной общественной организацией «Федерация борьбы самбо и дзюдо».

На прошедшем турнире в течение двух дней проходили схватки в 17 весовых категориях: от 23 до свыше 73 килограммов, плюс «абсолютная» категория.

По итогам турнира у наших спортсменов по четыре золотых и серебряных медали и две «бронзы». I места завоевали Артём Куликов (вес 23 кг), Тимур Шапиев (весовая категория +50 кг), Иван Маркелов в весе 57 кг и Олег Калашников в весовой категории 68 кг. На II место вышли Кирилл Спиридонов, Дмитрий Козлов, Евгений Бабенко и Иван Глухов (23 кг, 29 кг, 41 кг, +50 кг соответственно). Третьими в весовых категориях 38 кг и 73 кг стали наши Руслан Саидов и Никита Лихман.

В абсолютном первенстве среди спортсменов не моложе 1996 года рождения II место занял Олег Калашников из Магдагачи.

О. ЦУПКИНА, главный специалист отдела молодёжной политики, культуры и спорта.

Информационная общественно-политическая газета

«ВПЕРЕД»

Адрес редакции, издателя:

676124, п. Магдагачи, ул. Вокзальная, 24.

Год издания 1932-ой.

Газета выходит по пятницам.

Учредители: администрация Магдагачинского района, Т.Г. Исакова, С.Е. Пак.

Тираж 2700 экз.

Индекс 50445.

Рукописи не возвращаются. Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За содержание частных и рекламных объявлений, писем редакции ответственности не несет.

Газета «Вперёд» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 28-00164.

Газета отпечатана в типографии ООО Издательский дом «Дважды два». Адрес: 675520, Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1.

Заказ № 14092

Подписан в печать 8 октября (по графику в 16.00, фактически в 16.00). В розницу – цена свободная.

Главный редактор ИСАКОВА Т.Г.

Телефоны:

главный редактор: 97-4-28 (факс);
корреспондент: 97-1-12;
бухгалтер: 97-5-82;
справка, подписка и продажа газеты: 58-1-66.

E-mail: red.vpered@yandex.ru, vperedano@rambler.ru

Четвероногих бродяжек приютят

По данным управления ветеринарии, ежегодно в Приамурье от укусов бродячих собак страдают больше 500 амурчан. С января этого года в области действует закон о регулировании численности безнадзорных животных. Предполагаются отлов, вакцинация, стерилизация четвероногих и содержание их в спецприёмниках. Для этого в районах области построят 29 приютов. На эти цели в 2014 году из областного бюджета выделено порядка 30 миллионов рублей.

— Нашему району было направлено чуть больше миллиона рублей, по итогам конкурса заключён контракт с ИП Нуралиев А.Ю. на строительство приюта для временного содержания безнадзорных животных, — рассказала газете начальник экономического отдела администрации района Елена Бурковская. — По нормативам питомник должен находиться в 300 метрах от жилых домов. В нашем случае — это северо-восточная окраина пгт Магдагачи. Площадь земельного участка 5000 квадратных метров. Одновременно в приюте смогут содержаться до 40 животных.

Временное пристанище беспризорные бродяжки обретут к весне. Полгода — крайний срок пребывания четвероногих в вольерах, за это время сотрудники приюта должны будут подыскать собакам новых хозяев.

Безнадзорных животных, помещённых в приют, обязательно будут регистрировать, каждому присвоят номер. В обязательном порядке собак осмотрят ветеринары. Если за шесть месяцев бродяге не подыщут хозяина



или не найдут прежнего владельца (ведь может случиться, что домашняя собака, бегущая по улицам, попадёт под отлов случайной), животное покидает приют и переходит в собственность муниципалитета. Что дальше

делать чиновникам, в законе не прописано. Но предусмотрена стерилизация, за исключением безнадзорных, имеющих электронные микрочипы и иные регистрационные знаки, служебных, охотничьих и других породистых

животных. Ветеринары говорят, что если безнадзорных собак не отлавливать, их численность резко увеличится: каждая вторая псина приносит 8-10 щенков, которые уже через полгода сами готовы к воспроизводству. Чтобы сократить популяцию, необходимо ежегодно, считают специалисты, сокращать численность на 70-80 процентов.

Вся деятельность по содержанию собак в приюте будет осуществляться за счёт предоставляемых бюджету района субвенций из областного бюджета и за счёт внебюджетных источников. По истечении шести месяцев, после передачи животных в муниципальную собственность, на их содержание будут тратиться районные деньги. Кстати, объявившийся владельцем отловленного пса обязан возместить приюту расходы на его собаку исходя из стоимости содержания животного в сутки.

Проблема безнадзорных животных поделила общество на два лагеря: на тех, кто любит четвероногих, и тех, кто не любит и боится. Одни убеждены, что собаки нуждаются в защите от человека и приют считают местом спасения братьев меньших от братьев больших. Другие же не сомневаются, что бродяжек, агрессивных и опасных, нужно уничтожать — жестоко, но не требует больших денег.

Станет ли новый подход к контролю над численностью бездомных животных эффективным решением проблемы, примирит ли сторонников двух лагерей, покажет время.

Татьяна ИСАКОВА.



Флэш-моб «ПДД»

Этот мир состоит из пешеходов, Из машин и из шофёров, И конечно из дорог. Чтобы все в этом мире жили дружно, Непременно всем нам нужно Жить по правилам, дружок...

Под детскую песню с такими словами педагоги и учащиеся 2-4 классов Магдагачинской школы №2 совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Магдагачинскому району 1 октября организовали флэш-моб в целях воспитания

у школьников культуры поведения на дороге.

Музыкально-спортивное выступление было проведено в рамках Всероссийского профилактического мероприятия «Внимание, дети!» и общешкольного проекта «Добрая дорога детства». Участники флэш-моба пропагандировали соблюдение правил дорожного движения и безопасность детей-пешеходов. Школьники под музыку с энтузиазмом выстраивались в слова «Знай ПДД». Помогали им педагоги М.В. Григораш, Н.П. Куз-

нецова, Г.Ф. Лебедева, Т.М. Лысенко, Г.Н. Рязанцева, В.В. Федосеева, а также инспектор РЭГ ОГИБДД старший лейтенант полиции Д.А. Талалай и инспектор ДПС лейтенант полиции С.И. Бодруг. Организаторы: Н.В. Кротова и В.А. Мальцева.

Флэш-моб подарил весёлый праздник малышам и девочкам, а также преподавателям и прохожим, закрепил знания детей по правилам безопасности на дороге, вдохновил сотрудников ОГИБДД и участников на новые проекты.

Новое в призывной кампании

1 октября стартовал осенний призыв на военную службу. В нынешнюю кампанию в области в армию призовут 1072 человека от 18 до 27 лет. 8 октября начала работать районная призывная комиссия. Повестки получили 35 молодых людей.

Особых отличий от весеннего призыва 2014 года нынешней осенью нет: также будет применяться процедура медицинского освидетельствования, продолжится обеспечение новобранцев пластиковыми электронными картами и поэтапная выдача новой военной формы.

С января медосмотры призывников включают дополнительные методы обследования: на вирусные гепатиты В и С и ВИЧ. А перед отправкой в части все новобранцы получат персональные электронные карты. Это не банковские карты, а своего рода электронный

военный билет, в котором отражено множество параметров, в том числе биометрические данные.

Денежное довольствие новобранцев составляет около двух тысяч рублей. Кроме того, каждый получает новую форму и армейский набор с предметами личной гигиены. Дипломированным выпускникам предоставляется выбор — пройти год службы срочником или два года отслужить по контракту. У талантливых выпускников вузов есть возможность добровольно записаться в научные роты, а у кандидатов в мастера спорта — в спортивные.

Тех, кто попадёт под призыв весной 2015-го, уже сейчас приглашают пройти обучение, к примеру, в автошколе ДОСААФ.

Татьяна ИСАКОВА.



Возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Магдагачинскому району СУ СК РФ по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, мужеложство с применением насилия в отношении несовершеннолетнего.

В сентябре 2014 года гражданин А., находясь в доме по адресу: Амурская область, Магдагачинский район, п. Ушумун, с применением насилия совершил акт мужеложства в отношении несовершеннолетнего М.

23 сентября следственным отделом по Магдагачинскому району СУ СК России по Амурской области было возбуждено уголовное

дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор доказательной базы по уголовному делу.

Следственным отделом по Магдагачинскому району СУ СК РФ по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ.

В феврале 2014 года в п. Сиваки восемнадцатилетний гражданин

В. вступил по обоюдному согласию в половое сношение с несовершеннолетней шестнадцатилетней гражданкой М.

27 сентября следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор доказательной базы по уголовному делу.

В июле сего года в п. Магдагачи гражданин К., будучи в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти — сотрудника полиции начальника ОГИБДД ОМВД России по Магдагачинскому району Амурской области А.В. Братковского, в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей.

Поводом возбуждения уголовного дела является рапорт старшего следователя следственного отдела по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области лейтенанта юстиции И.С.

Махносова об обнаружении признаков состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

Основанием возбуждения уголовного дела являются достоверные данные, указывающие на признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, содержащиеся в объяснениях В.И. Чернака, А.В. Братковского, В.С. Власова, Д.А. Талалай, М.А. Александина и иных материалов доследственной проверки.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор доказательной базы по уголовному делу.

Как изменится наша жизнь в октябре

По зимнему времени

С 26 октября мы окончательно перейдём на зимнее время. В этот день жители большинства регионов России в 2 часа 00 минут переведут стрелки на час назад. И больше время меняться не будет.

Такие изменения принёс нам Федеральный закон «Об исчислении времени». Он же с девяти до одиннадцати увеличивает число часовых зон – с учётом максимального приближения к часовым поясам всемирного координированного времени (UTC).

К третьей зоне (московское время плюс один час) будут относиться Самарская область и Удмуртия. Одиннадцатая зона (московское время плюс девять часов) охватит Камчатский край и Чукотский автономный округ. В Крыму и Севастополе устанавливается московское время.

Перевод часов не только положительно скажется на здоровье россиян, для которых один час «имеет значение», но и добавят оптимизма экономике. «Эффект от перехода на зимнее время будет способствовать меньшему потреблению электроэнергии, и, как следствие, будет снижена нагрузка на окружающую среду, – утверждает аналитик TenkoFX Иван Кивин. – Соответственно, позитивный эффект – снижение энергоёмкости минимум на 0,5 процента».

Более того, практика показывает, что при переходе на зимнее время снижается количество аварий не только на дорогах, но и на промышленных предприятиях, напоминает эксперт. И это тоже влияет на производительность труда. Она становится выше. «Таким образом, переход на зимнее время мы оцениваем в 1,5 процента роста национального ВВП, что в абсолютных величинах не так уж и мало», – добавил Кивин. Правда, не все эксперты придерживаются такого мнения. Переведём – увидим.

SMS-спам не пройдёт!

С 21 октября SMS-спам, наконец-то, оставит в покое сотовые телефоны россиян.

Благодаря изменениям в законе «О связи», SMS-рассылка рекламы будет возможна только по предварительному согласию абонента. И мобильный оператор должен будет заключить договор с клиентом о подобной рассылке.

А если поток SMS-рекламы вам надоест, то в любой момент можно отказаться от рассылки, и оператор

обязан прекратить её на бесплатной основе. Однако закон оставляет обязательным сообщения от властей и оповещение о чрезвычайных ситуациях. Но против таких SMS вряд ли кто будет возражать.

Сами проверим школы и музеи

С 21 октября в России можно будет проводить независимую оценку качества работы школ, вузов, больниц, поликлиник, библиотек, музеев, то есть всех организаций, оказывающих гражданам услуги в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования. Делать это разрешено не чаще одного раза в год и не реже одного раза в три года.

По данным Росстата, в России насчитывается более 160 тысяч организаций только социальной сферы. А всего – около 310 тысяч социальных организаций различной специализации. При этом более 94 процента подчиняются регионам и муниципалитетам.

Граждане благодаря этому закону, по идее, будут получать более качественные социальные услуги, а работники социальных учреждений тщательнее и ответственнее станут относиться к своей работе, зная, что меры контроля за ними ужесточились, говорит Антон Соничев, адвокат компании «Налоговик», руководитель направления по гражданскому, уголовному и арбитражному праву центра «Общественная Дума». На практике же данный закон может ничего не поменять, если его реализация будет формальной, волнуется эксперт.

Дело в том, что такая оценка является формой общественного контроля, то есть «специальных оценщиков» нет. Механизм предполагается таким. Уполномоченные органы либо органы государственной власти, местного самоуправления с участием специалистов, представителей общественных организаций, общественных объединений потребителей (их ассоциаций, союзов) формируют общественный совет по проведению независимой оценки. При этом проблемы у общественных советов будут с поиском и получением информации.

Впрочем, законом предусмотрена публичность оценки. Результаты будут опубликованы в открытом доступе, а оцениваемые организации всё-таки обязали раскрывать о себе часть информации для улучшения результатов оценки.

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА».

Наказан за наркотики

1 октября 2014 года приговором Магдагачинского районного суда 47-летний житель с. Тыгда признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – хранение наркотических средств в крупном размере.

Судом установлено, что 13 июля 2014 года житель с. Тыгда на приусадебном участке собрал и принёс кусты конопли по месту жительства, где они и были обнаружены сотрудниками полиции Магдагачинского района, массой 585 граммов.

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно. На наказание повлияли признание вины, воспитание несовершеннолетнего ребёнка, рассмотрение уголовного дела в порядке особого производства.

Расследование уголовного дела проведено следственным отделом ОМВД России по Магдагачинскому району.

Государственное обвинение в суде по уголовному делу поддержала прокуратура Магдагачинского района.

Проверка проведена, выявлены нарушения

Прокуратура Магдагачинского района в период с июля по сентябрь 2014 года совместно с органами государственного пожарного надзора проводила проверку соблюдения образовательными учреждениями Магдагачинского района законодательства в сфере противопожарной безопасности, в том числе и дошкольными образовательными учреждениями.

Проверки проведены в 17 образовательных учреждениях. В общей сложности выявлено более 100 нарушений. Одни из самых распространённых – недоукомплектованность школ и детских садов первичными средствами пожаротушения, отсутствие молниезащиты. Кроме того, в трёх образовательных учреждениях установлена неисправность автоматической сигнализации.

По результатам проверок 8 директоров и 3 заведующих детскими садами привлечены к административной ответственности за несоблюдение требований противопожарной безопасности и оштрафованы на сумму более 60000 рублей.

1 сентября в отношении 11 образовательных учреждений прокуратура Магдагачинского района обратилась в суд с исковыми заявлениями обязать должностных лиц привести в соответствие с действующими требованиями средства противопожарной безопасности.

22 сентября решением Магдагачинского районного суда администрацию Магдагачинского района, отдел образования и руководителей образовательных учреждений и учреждений дошкольного образования суд обязал незамедлительно устранить выявленные нарушения.

М. МАРЧЕНКО, помощник прокурора района.

Новое в законодательстве

Пенсии работающим сохраняют

Российское Правительство решило не подерживать предложение Минфина об отмене выплаты фиксированной части пенсии работающим пенсионерам.

Предложение ведомства отклонили после консультаций с Конституционным Судом, который не исключил, что такая мера может быть признана антиконституционной. Сохранение фиксированной выплаты тем, кому пенсия была назначена до 2015 года, и её отмена для выходящих на пенсию с 2015 года могут рассматриваться как дискриминация.

Пакет соцслужб подорожает за счёт лекарств

Норматив затрат на обеспечение отдельных категорий граждан лекарствами и медицинскими изделиями могут увеличить. Соответствующий правительственный законопроект поступил в Госдуму. Документ подготовлен Минздравом России в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

Предлагается установить на 2015 год норматив финансовых затрат на одного гражданина, получающего государственную социальную помощь в виде социальной услуги по обеспечению медицинской помощью по рецептам врача (фельдшера), лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, в размере 707 руб. в месяц. Указанный норматив на 36 руб. больше норматива финансовых затрат, установленного на те же цели в 2014 году.

Минобрнауки просит миллиарды на русский язык

Россотрудничество и Минобрнауки подготовили предложения по созданию федеральной программы развития и популяризации изучения русского языка на территории России и за рубежом. На реализацию этой программы они просят выделить 7,6 млрд. рублей.

По данным издания, Министерство образования совместно с Россотрудничеством представило Правительству доклад о состоянии изучения русского языка на сегодняшний день, в котором было констатировано ухудшение условий его изучения, особенно на постсоветском пространстве, снижение уровня

владения языком среди школьников и студентов, а также широкое распространение иностранных фразеологизмов и вульгаризмов.

Для улучшения ситуации ведомство предложило разработать и реализовать госпрограмму на период с 2016 по 2020 год. Выделенные в течение пяти лет деньги планируется направить на увеличение поставок учебных пособий, поддержку русских школ за рубежом, повышение квалификации преподавателей, создание просветительских центров и партнёрской сети участников программы открытого образования и русского языка.

Госдума освободила от призыва студентов техникумов и колледжей

Госдума приняла сразу во втором и в третьем чтениях закон, предоставляющий гражданам РФ отсрочку без ограничения по возрасту от призыва в армию на время обучения по программам начального профессионального и среднего профессионального образования. Соответствующие изменения вносятся в Закон «О воинской обязанности и военной службе».

Устанавливается, что право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане РФ – очники, которые обучаются в образовательных организациях по программам, имеющим государственную аккредитацию.

Минфин предлагает вернуть пенсионные накопления

Министерство финансов РФ внесло в Правительство законопроект о возврате в 2015 году в негосударственные пенсионные фонды пенсионных накоплений граждан за 2013 год на сумму 500 млрд. рублей. Об этом сообщил заместитель главы Минфина России А. Моисеев. При этом он отметил, что ожидаемая дата вступления фондов в систему гарантирования – 1 января 2015 года.

По словам А. Моисеева, окончательного решения о возврате средств негосударственным пенсионным фондам в Правительстве пока нет.

Знак качества на подходе

Минпромторг рассчитывает, что выдача нового знака качества российским товарам начнётся в 2015 году. Об этом сообщил глава ведомства Д. Мантуров, слова которого приводит пресс-служба Минпромторга.

«Носить такой знак будут только товары, которые производятся российской промышленностью или собираются в России. Завершить подготовительный этап работы мы планируем до конца текущего года для того, чтобы с 2015 года начать процесс присвоения знака качества российским продуктам», – сказал Д. Мантуров.

Он подчеркнул, что присваиваться знак будет конкретному товару, а не производителю.

Энергетики хотят приравнять к алкоголю

Депутаты Государственной Думы предложили приравнять энергетические напитки к алкоголю – это стало альтернативой более жёсткому законопроекту, в котором предлагается запрет на продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков.

Член думского Комитета по охране здоровья С. Фургал считает, что в запрете энергетиков не хватает достаточного обоснования. «Если мотивируем тем, что они обладают лёгким алкогольным и наркотическим эффектом, в таком случае мы должны запретить сигареты, вино, водку и т. п. Раз подобные продукты с учётом ограничений всё-таки допущены к продаже, то и энергетики логично приравнять к алкогольной продукции и распространить на них законодательные нормы, действующие в отношении алкоголя», – отметил С. Фургал.

За нарушение прав потребителя накажут мягче

Ответственность изготовителя за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя могут смягчить. Соответствующий законопроект, разработанный депутатом Р. Натхо, внесён в Госдуму.

Предлагается снизить сумму штрафа, взимаемого с изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортёра) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя при удовлетворении таких требований судом. Так, планируется взимать не 50% от суммы, присуждённой судом в пользу потребителя (как это предусмотрено действующим законодательством), а 20%.

Татьяна ИСАКОВА.

Вступает в силу закон об основах социального обслуживания

Президентом Российской Федерации был подписан Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее – Закон №442). Несмотря на то, что вступит в силу он только с 1 января 2015 года, готовиться к этому надо уже сейчас – причём не только организаторам социального обслуживания, но и гражданам. В соответствии с новым законом сложившаяся в нашей стране за два последних десятилетия систему социального обслуживания граждан ждут большие перемены. Для лучшего понимания их сути обратимся к наиболее важным положениям Закона №442.

Так, в соответствии с ним социальное обслуживание граждан представляет собой деятельность по предоставлению гражданам социальных услуг. Причём такие услуги в законном, легитимном режиме вправе предоставлять не только социальные службы, но также иные юридические лица (в том числе негосударственные коммерческие и некоммерческие организации) и индивидуальные предприниматели, осуществляющие в установленном порядке деятельность по предоставлению социальных услуг.

Социальное обслуживание осуществляется в соответствии с провозглашаемыми в Законе №442 принципами, включая принцип сохранения пребывания гражданина в привычной благоприятной среде при предоставлении ему соответствующих социальных услуг – на постоянной, периодической или разовой основе, в плановом или срочном порядке (в том числе на дому либо в полустационарной и стационарной формах). Гражданин, претендующий на получение социальной услуги, должен быть в установленном порядке признан нуждающимся в социальном обслуживании по результатам рассмотрения его заявления или

обращения, поданного в интересах соответствующего гражданина иными лицами.

Перечень обстоятельств, при наличии которых гражданин признаётся нуждающимся в социальном обслуживании, определён частью первой статьи 15 Закона №442. Решение о признании (отказе в признании) его нуждающимся в социальном обслуживании принимается уполномоченным органом соответствующего субъекта Российской Федерации в срок не более 5 дней (с сообщением о принятом решении заявителю) и может быть обжаловано в суд.

В случае признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании форма такого обслуживания, порядок (виды, объём, периодичность, условия, сроки и др.) предоставления соцуслуг, перечень рекомендуемых поставщиков услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению (такое сопровождение представляет собой содействие в предоставлении гражданам видов помощи, не относящихся к социальным услугам) определяются в соответствии с индивидуальной программой (индивидуальной программой социального обслуживания гражданина). Проект такой программы разрабатывается с участием гражданина (его представителя), закреплено в статье 9 Закона №442.

Однако признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании не означает, что ему в дальнейшем будут предоставляться бесплатно любые социальные услуги (о бесплатном предоставлении социальных услуг см. статью 31 Закона №442). В отсутствие оснований для бесплатного предоставления социальных услуг их соответствующие виды оказываются гражданину на платной (возмездной) основе. Уточним, что платная социальная услуга может предоставляться гражданину за полную или частичную плату. Определение

размеров платы осуществляется на основе соответствующих тарифов (подробнее в этой связи см. статью 32 Закона №442) по договору, который заключается между гражданином (его представителем) и поставщиком таких услуг в течение суток с даты представления последнему индивидуальной программы. Существенными условиями договора, наряду с положениями, предусмотренными индивидуальной программой, является стоимость социальных услуг – в случае (см. выше), если соответствующие услуги предоставляются гражданину за плату.

Поскольку в данном случае речь идёт о договоре предоставления (в том числе на возмездной основе) услуг, то едва ли не первая роль в процессе такого регулирования будет отводиться, наряду с соответствующими положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, Закону «О защите прав потребителей» от 7 февраля 1992 г. №2300-1 (в ред. от 1 января 2014 г.) (в более отдалённой перспективе – готовящемуся на смену последнему Кодексу Российской Федерации о защите прав потребителей). При этом соответствующими положениями Закона №442 закреплена обязанность каждой из сторон договора соблюдать его условия, включая предоставление социальных услуг на возмездной основе их поставщиком и своевременную и в полном объёме оплату услуг их получателем (об основных обязанностях получателя и поставщика социальных услуг см., соответственно, статьи 10 и 12 Закона №442).

Особым образом отметим, что социальные услуги – и бесплатные, и платные – предоставляются с соблюдением порядка, предусмотренного статьёй 27 Закона №442, в том числе в части обеспечения показателей качества, установленных в отношении соответствующих

услуг действующими стандартами (стандартами социальных услуг). Несоблюдение предоставляемых социальных услуг установленным требованиям, в том числе предусмотренных договором (см. выше), может служить основанием для расторжения такого договора по инициативе получателя услуг (об отказе от социального обслуживания см. также статью 18 Закона №442).

Значительное место в положениях Закона №442 отводится вопросам всестороннего обеспечения социального обслуживания граждан, в том числе информационного обеспечения. Такое обеспечение основывается на применении (для целей социального обслуживания граждан) специализированных информационных систем (статья 24 Закона №442), функционировании специализированных информационных ресурсов (в том числе реестра поставщиков социальных услуг (там же, статья 25), регистра получателей социальных услуг (там же, статья 26)), осуществлении в установленном порядке межведомственного взаимодействия (там же, статья 28), выполнении иных мероприятий по информационному обеспечению в сфере социального обслуживания (в том числе, например, мероприятий по профилактике обстоятельств, обуславливающих потребность гражданина в социальном обслуживании, там же, статья 29). Подчеркнём, что любые подобные мероприятия организуются с соблюдением положений статьи 6 Закона №442 об обеспечении конфиденциальности информации о получателях социальных услуг.

Контроль осуществляется в форме государственного контроля (надзора) и общественного контроля уполномоченными органами соответствующих субъектов Российской Федерации, общественными и иными организациями и гражданами.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Сотрудники полиции установили причастность малолетних лиц к ряду преступлений и происшествий

С июня 2014 года в дежурную часть ОМВД поступали телефонные звонки из разных уголков районного центра: то где-то что-то разбило, то где-то что-то украли, со ссылкой на малолетних детей. В ходе работы по заявлениям, сообщениям о происшествии, о преступлении сотрудники полиции установили причастность группы лиц антиобщественной направленности, в состав которой входят 11 человек, старшему из них 14 лет, остальные не достигли возраста уголовной ответственности – от 9 до 11 лет. На их совести разбитые окна в спортивном зале МСОШ №1, в кафе «Камелия», в здании клуба железнодорожников, в квартире дома по улице К. Маркса, 24, детском садике «Солнышко», попытка проникновения в помещение редакции газеты «Вперёд», хищение трёх ножей из квартиры дома по улице К. Маркса,

кража мопеда из подъезда дома по улице К. Маркса, 24, кража велосипеда из подъезда дома по улице К. Маркса, 14, кража пачки сигарет из автомобиля, расположенного во дворе дома по улице М. Горького, 26, проникновение в магазин «Три толстяка», в столовую МСОШ №2, в кабинеты администрации п. Магдагачи. В вагончике на станции ЛОП хулиганы устроили себе «жилище», где распивали спиртосодержащие жидкости. После «отдыха» бегали по железнодорожным путям, бросали камни в светофоры, перебежали через движущиеся поезда.

По результатам проведённых проверок двое детей направлены в приют г. Зея, в отношении трёх участников группы оформляются материалы для направления их в спецшколу закрытого типа, в отношении 14-летнего подростка готовится ходатайство в прокуратуру и в суд о применении статьи 92 Уголовного кодекса Российской Федерации. В отношении родите-

лей подростков принимаются меры административного воздействия.

КРАЖИ

● В ночь на 1 октября неустановленные лица из квартиры дома по ул. Молодёжной похитили ноутбук и цифровой фотоаппарат, принадлежащие жительнице районного центра.

● В период с 29 сентября по 1 октября неизвестные проникли в гараж, расположенный около дома по ул. Красноармейской, и похитили шесть радиаторов отопления общей стоимостью 10000 рублей.

● В период времени с 18.00 часов 27 сентября до 10.00 часов 28 сентября в п. Ушумун в одном из домов по пер. Спортивный из сумки, принадлежащей жительнице 1970 года рождения, был похищен кошелек с денежными средствами в сумме 4500 рублей и две золотые цепочки с браслетом.

● В ночь на 4 октября путём отжима решётки и выставления

окна неизвестные проникли в магазин, расположенный по ул. Кооперативной в п. Ушумун, и похитили товарно-материальные ценности, принадлежащие индивидуальному предпринимателю. Сумма ущерба устанавливается. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлены лица, причастные к совершению хищения. Ими оказались двое несовершеннолетних лиц 1998 года рождения. Похищенное имущество изъято и возвращено владельцу.

● В период времени с 1 по 3 октября из дома по ул. Восточной было похищено имущество, принадлежащее жителю районного центра.

СОБАКА БЕЗ ПРИВЯЗИ

25 сентября в п. Сиваки в одном из дворов по ул. Почтовой собака задушила двух куриц и 6 цыплят, принадлежащих жителю. В этот же день обратилась ещё одна жительница посёлка, что данная собака зарызла принадлежащих ей трёх гусей. В отношении хозяина собаки

собраны материалы и направлены для принятия решения в административную комиссию.

ТРАГЕДИЯ НА «ФЕДЕРАЛКЕ»

Ночью 6 октября на 1217 км автодороги «Чита-Хабаровск» произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого оборвалась жизнь трёх пассажиров. Три человека пострадали, один из которых в тяжёлом состоянии находится в больнице г. Зея.

Сотрудниками ОГИБДД за истёкшую неделю пресечено 27 административных правонарушений. Из них нарушений правил применения ремней безопасности 7, выявлен один водитель, управлявший транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, нарушений правил управления водителями мопедов 4, правил перевозки детей 1, пресечено 3 факта нарушения скорости режима.

По сводке ОМВД России по Магдагачинскому району.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о публичном предложении на право заключения договоров на обслуживание районных автобусных маршрутов регулярных пассажирских перевозок районной маршрутной сети Магдагачинского района

1. Администрация Магдагачинского района (далее – организатор перевозок) в соответствии с постановлением Правительства Амурской области от 3 июня 2011 года №365 «Об утверждении Порядка заключения договора на обслуживание муниципальных, пригородных и межмуниципальных регулярных автобусных маршрутов общего пользования без проведения конкурса» осуществляет приём заявок для заключения договора на обслуживание районного автобусного маршрута общего пользования без проведения конкурса:

Районный автобусный маршрут регулярных пассажирских перевозок №1 «с. Тыгда – пгт Магдагачи – с. Тыгда»;

Районный автобусный маршрут регулярных пассажирских перевозок №3 «пгт Сиваки-пгт Магдагачи-пгт Сиваки» через пгт Ушумун, с. Чалганы;

Районный автобусный маршрут регулярных пассажирских перевозок №4 «с. Гудачи-пгт Магдагачи-с. Гудачи» через с. Гонжа.

Место нахождения организатора перевозок: пгт Магдагачи Амурской области, ул. К. Маркса, 19, каб. 312. Контактный телефон 97-5-69, адрес электронной почты esopol_magdag@mail.ru.

2. Условия обслуживания маршрутов, указанных в пункте 1 настоящего публичного предложения, представлены в прилагаемой таблице.

3. Предметом договора, заключённого без проведения конкурса, является право на обслуживание районного регулярного автобусного маршрута общего пользования районной

маршрутной сети Магдагачинского района (далее – маршрут регулярных перевозок), срок действия договора заканчивается моментом вступления в силу договора, заключённого по результатам проведения конкурса, но на срок не более 6 месяцев.

Договор заключается в течение пяти рабочих дней с момента окончания приёма и рассмотрения организатором перевозок и оформления распорядительного документа организатора перевозок о заключении договора, но не позднее тридцати дней с момента размещения информационного сообщения о публичном предложении.

4. С заявкой на заключение договора на обслуживание маршрута регулярных перевозок без проведения конкурса могут обратиться юридические лица или индивидуальные предприниматели или их группы, заключившие между собой соглашение о совместном обслуживании маршрута, имеющие лицензии на перевозку пассажиров и способные обеспечить исполнение заданных условий обслуживания маршрута (далее – претендент).

Заявки принимаются до 15 октября 2014 года с 09.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов по адресу: пгт Магдагачи, ул. К. Маркса, 19, каб. 312.

В случае подачи заявки представителем претендента предьявляется доверенность.

При подаче заявки физическое лицо представляет документ, удостоверяющий личность.

Заявка и приложенные к ней документы на заключение договора на обслуживание маршрута регулярных перевозок без проведе-

ния конкурса регистрируются организатором перевозок в журнале регистрации заявок о заключении договора на обслуживание маршрута регулярных перевозок без проведения конкурса с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени приёма документов.

По требованию претендента, подавшего заявку, организатор перевозок выдаёт расписку в её получении, с указанием даты и времени получения.

5. Перечень документов, прилагаемых к заявке претендентом для заключения договора на обслуживание маршрута регулярных перевозок без проведения конкурса, заинтересованные юридические лица и индивидуальные пред-

приниматели могут получить в администрации Магдагачинского района по адресу: пгт Магдагачи, ул. К. Маркса, 19, каб. 312.

Дополнительно, для ознакомления, документация размещена на официальном сайте организатора перевозок: <http://www.magdagachi.sobn> на странице «Публичные предложения».

6. Договор на обслуживание маршрута регулярных перевозок без проведения конкурса заключается с претендентом, первым подавшим заявку и документы, подтверждающие соответствие и возможность претендента выполнять определённые организатором перевозок условия обслуживания маршрута регулярных перевозок.

Условия обслуживания маршрутов

№ маршрута	Наименование маршрута	Тип транспортного средства	Начало движения	Окончание движения	Дни недели	Кол-во рейсов в сутки *
1	2	3	4	5	6	7
1	с.Тыгда- пгт Магдагачи-с. Тыгда	М2, М3	07.00	15.30	1, 2, 3, 4, 5	1
3	пгт Сиваки-пгт Магдагачи-пгт Сиваки (с заездом в с. Чалганы, пгт Ушумун)	М2, М3	07.00	18.05	1, 2, 3, 4, 5	1
4	с. Гудачи-пгт Магдагачи-с. Гудачи (с заездом в с. Гонжа)	М2, М3	07.30	16.00	2,4,5	1

* В соответствии с п. 6 статьи 5 Закона Амурской области от 22.12.2004 №394-ОЗ «Об автомобильном пассажирском транспорте в Амурской области» перевозчик вправе в пределах срока действия договора изменить по согласованию с организатором перевозок расписание движения по маршруту и (или) количество рейсов в порядке, установленном Правительством области.

И. ЗАВЕДИЯ, исполняющий обязанности главы района.

Понедельник, 13

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" (12+)

10.55 "Модный приговор"
12.00 Новости
12.15 "Дом с лилиями"
14.25 "Время покажет"

Вторник, 14

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 "Контрольная закупка"

Среда, 15
05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Контрольная закупка"

Понедельник, 13

05.00 Утро России
09.00 "Свидетели". "Рада Ад-жубей. Мой совсем не золотой век"

09.00 "Свидетели". "Рада Ад-жубей. Мой совсем не золотой век"
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести

Вторник, 14

05.00 Утро России

Среда, 15
05.00 Утро России
09.00 "По ту сторону жизни и смерти. Ад"

Понедельник, 13

05.00 НТВ утром
07.10 "До суда"
08.15 "Возвращение Мухтара"

09.00 Сегодня
09.20 "Возвращение Мухтара"
10.30 Обзор. ЧП
10.55 "Суд присяжных" (16+)

Вторник, 14

05.00 НТВ утром
07.10 "До суда"
08.15 "Возвращение Мухтара"

Среда, 15
23.00 Профилактические работы на телеканале до 16.00
16.00 Сегодня
16.30 Обзор. ЧП

17.00 "Наедине со всеми"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)

Четверг, 16

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" (12+)

21.30 "Дом с лилиями"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.05 Ночные новости
00.20 "На ночь глядя"

Пятница, 17

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.10 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" (12+)

03.25 X/ф "Обезьяна на плече"
05.05 "Контрольная закупка"

Суббота, 18

05.40 "В наше время"
06.00 Новости
06.10 "В наше время"
06.40 X/ф "Безымянная звезда"

Воскресенье, 19

05.45 "В наше время"
06.00 Новости
06.10 "В наше время"
06.45 X/ф "Безымянная звезда"

РОССИЯ 1

11.30 Вести-Благовещенск
11.50 Вести. Дежурная часть
12.00 "Тайны следствия"
12.00 "Тайны следствия"

12.00 "Тайны следствия"
13.00 "Особый случай" (12+)
14.00 Вести
14.30 Вести-Благовещенск
14.50 Вести. Дежурная часть

Пятница, 17

05.00 Утро России
08.55 "Мусульмане"
09.10 "Под куполом цирка. Смертельный номер"

13.00 "Особый случай" (12+)
14.00 Вести
14.30 Вести-Благовещенск
14.50 Вести. Дежурная часть

Суббота, 18

05.00 "Артист"
06.35 "Сельское утро"
07.05 "Диалоги о животных"
08.00 Вести

12.50 "Кривое зеркало". Театр Евгения Петросяна
14.00 Вести
14.30 Вести-Благовещенск
14.50 Вести. Дежурная часть

Воскресенье, 19

05.25 Детектив "Выстрел в спину"
07.20 "Вся Россия"
07.30 "Сам себе режиссёр"
08.20 "Смехопанорама"



00.55 "Квартирный вопрос"
01.55 "Дикий мир"
02.05 "Государственная защита"

Четверг, 16

05.00 НТВ утром
07.10 "До суда"
08.15 "Возвращение Мухтара"
09.00 Сегодня

02.00 "Государственная защита"
03.55 "Супруги"

Пятница, 17

05.00 НТВ утром
07.10 "До суда"
08.15 "Возвращение Мухтара"
09.00 Сегодня

Суббота, 18

04.35 "Дорожный патруль"
06.25 "Смотр"
07.00 Сегодня
07.15 "Золотой ключ"

Воскресенье, 19

05.00 "Дорожный патруль"
07.00 Сегодня
07.15 "Русское лото плюс"
07.50 "Хорошо там, где мы есть!"

Тыква: всё о пользе осенней ягоды

Продолжение. Начало в № 39 от 3 октября.

Легендарные свойства тыквы с мёдом



соробку вместе с сердцевинкой и семечками. Добавить в получившуюся кашу 5 кг мёда и перемешать. Настаивать 10 дней, регулярно перемешивая. На 11-й день отжать сок через марлю, мякоть выбросить. Пить сок по 50 г 3 раза в день за 30 минут до приёма пищи. Этот сок отлично справляется с очисткой печени после перенесённого гепатита или курса лечения сильными лекарствами.

Мёд является одним из самых сильных иммуностимулирующих средств, борющихся со всеми видами воспалений, бактериями, вирусами. Также его рекомендуют принимать при заболеваниях желудочно-кишечного тракта. Полезные свойства тыквы с мёдом можно использовать в борьбе с камнями в почках и желчном пузыре.

Рецепт лечебной смеси прост: большую тыкву, весом около 9 килограммов, очистить от корки и пропустить через мя-

Полезные свойства тыквы с мёдом также помогут справиться с бессонницей и повышенной умственной нагрузкой. Для этого перед сном нужно выпить отвар из мякоти тыквы с мёдом. Это средство поможет расслабиться и снять напряжение за весь день.

Как выбирать и хранить тыкву

Для того чтобы проверить свежесть тыквы, нужно нажать на кожицу и посмотреть, нет ли после этого вмятин. Чтобы проверить плод на спелость – постучать по нему. Если тыква спелая, то звук будет глухим, но ярким. Также стоит зрительно проверить плод на отсутствие порезов и следов повреждений. Кожица должна быть плотной, но не "деревянной".

Лучше покупать тыквы среднего размера – тыквы-гиганты чаще всего оказываются чрезмерно сухими или, напротив, водянистыми, с горьковатым вкусом. Оптимальный вес тыквы – не больше 3-5 кг.

Запах хорошей тыквы должен быть непременно свежим, сладковатым. Кислый и плесневелый запах – признак испорченности ягоды. Всегда обращайтесь внимание на хвостик. Он должен отваливаться сам. Если вы видите, что хвостик у тыквы срезан, то это, скорее всего, значит, что её сорвали раньше срока и овощ просто не успел дозреть.

Покупая нарезанную тыкву, обратите внимание на цвет мякоти: он должен быть насыщенно-жёлтый или даже оранжевый. Цвет тыквенной мякоти зависит от количества в ней витамина А – чем больше витамина, тем более насыщенный цвет.

Тыкву стоит хранить в прохладном, сухом, тёмном месте – так она может пролежать больше месяца. Тыкву с толстой кожей можно хранить до самой весны. Нарезанную тыкву можно хранить в холодильнике не больше 10 дней.

Тыква в кулинарии

Классическое сочетание – тыква с яблоком, морковью или зеленью. Из мякоти традиционно готовят запеканки и каши, оладьи и маринады, гарниры и основные блюда. Самые популярные тыквенные сочетания – с крупами и

овощами, с молоком и сухофруктами, с орехами и грибами.

Запечённая тыква отлично подходит для салатов, пирогов или варенья. На День благодарения американцы пекут традиционный тыквенный пирог. У каждой

семьи есть свой, десятилетиями передаваемый от мамы к дочке рецепт этого пирога. В современных американских кондитерских тыквенные капкейки и тыквенный хлеб заняли прочное место рядом с популярным морковным пирогом.

Тыква отлично впитывает в себя ароматы специй. Эта ягода хорошо сочетается с корицей, ванилью, кардамоном и гвоздикой. В салатах печёную тыкву хорошо дополняют насыщенный бальзамический крем, сок лайма, кунжутные или тыквенные семечки. При запекании тыкву можно приправить веточками розмарина, тимьяном, чесноком и орегано.

В осенне-зимний сезон тыква становится незаменимой для приготовления крем-супов. Основа для супа стандартна: к тыкве добавить картофель, а также пассерованную морковь с луком и чесноком. Для разнообразия стандартного вкуса в суп можно добавить грибы или морепродукты. Для придания кремообразности в суп можно включать не только сливки, но и кокосовое молоко. В качестве заправки для тыквенного крем-супа идеально подходят азиатские кисло-сладкие острые соусы: тайские и индийские карри в виде пасты, чили, соевый соус и даже рыбный нам-пла.



Тыквенный суп хорошо дополняют сыры с сильным ароматом – французский сыр с синей плесенью, козий сыр, голландская гауда с тмином, итальянский овечий пекорино, выдержанный английский чеддер. Украсить суп можно семечками кунжута, листьями рукколы или салата маш, каплями бальзамического крема. Подавать такой суп лучше всего с чесночными гренками.

К вашему столу

Запеканка по-милански

Очищенные овощи – 2 кг картофеля и 800 г цуккини – нарезать ломтиками. Дно круглой формы смазать 0,5 ч. л. сливочного масла, чередуя слоями выложить в неё овощи и посыпать поперчить их по вкусу. Смешать по 300 мл молока и 30%-ных сливок, 3 ст. л. рубленого тимьяна, 2 яйца, 2 толчёных зубчика чеснока и по щепотке соли, перца и сухого мускатного ореха, залить смесью овощи, посыпать верхушку запеканки 100 г тёртого пармезана и поставить форму в духовку на 40 минут (200 градусов).

Закуска по-баварски

400 г очищенного картофеля отварить до готовности, перемять вилкой и смешать с 1 измельчённой красной луковицей, 200 мл сметаны, 2 ст. л. рубленой петрушки, 150 мл 30%-ных сливок и 2 ст. л. мелко нарезанных перьев шнитт-лука. Пюре посолить-поперчить по вкусу, добавить щепотку сухого мускатного ореха, выложить в круглую форму, накрыть фольгой и оставить в холодильнике на 1 час. Готовую закуску украсить 1 ст. л. рубленой зелени и подать с малосольной сельдью и салатом из свежих овощей.

Закуска по-польски

1,5 кг очищенного картофеля и 8 крупных малосольных огурцов нарезать ломтиками. 10 полосок белого желатина залить водой, подогреть, не доводя до кипения, и процедить. На дно формы поместить лист фольги, распределить на нём 250 г полосок бекона, а затем чередуя слоями выложить картофель и огурцы, посыпая слои рубленым тимьяном (всего 4 ст. л.), и покрыть верхушку 150 г полосок бекона. Желатин соединить с 200 мл сливок, 2 толчёными зубчиками чеснока, 300 мл сметаны, 100 мл овощного бульона и 200 мл огуречного рассола, залить смесью содержимое формы, накрыть её фольгой и оставить в холодильнике на 4-6 часов.



Маска для красоты

Известно, что витамины группы В, содержащиеся в кефире, предупреждают возникновение покраснений, отёков и шелушений кожи. Приятно и полезно протирать лицо холодным кефиром. Это самый простой рецепт. Но есть рецепт и посложнее. Он подойдёт для уставшей или травмированной загаром кожи лица.

► 2 ст. л. овсяных хлопьев измельчить в блендере и смешать их с кефиром до получения кремообразной массы. Нанести маску на лицо и смыть её через 15 минут.

Это интересно

История ИГОЛКИ

Что появилось раньше – иглолка или одежда?

Многих этот вопрос, наверное, удивит: разве можно без иглолки сшить одежду? Оказывается, можно.

Первобытный человек сшивал звериные шкуры, прокалывая их костями животных или рыб. Это были древние шила. Когда же осколками кремня (очень твёрдого камня) в шилах высверлили ушки, получились иглы. Через много тысячелетий на смену костным иглолкам пришли бронзовые, потом железные. На Руси, случалось, ковали и серебряные иглы.

Около шестистот лет назад арабские купцы завезли в Европу первые стальные иглы. Нитки вдевали в их загнутые колечками концы.

Кстати, где у иглолки ушко? Смотря у какой. У обычной – с тупого конца, у машинной – с острого. Впрочем, некоторые новые швейные машины прекрасно обходятся и без иглолок, и без ниток – они склеивают ткань. А вот люди без иглолки обойтись не могут. Игла – это настоящая помощница, и поэтому славят её в стихах и песнях, не забывают в пословицах, поговорках и загадках.

История БУЛАВКИ

Булавка такая же острая, как игла, только нитку в неё не вдевать и служит она для временного скрепления деталей.

Самым древним родственником булавок были, по всей видимости, шипы растений. Не случайно в некоторых языках слово «булавка» происходит от латинского «шип» или «колючка».

У маленькой булавки богатая история. Делали их из костей рыб и животных, из камня и металла, оформляли драгоценностями, ведь иногда булавки использовали больше для украшения, чем для скрепления одежды.

В том виде, в каком мы их знаем, булавки стали производить в конце XV века. Тогда они были такой ценностью, что набор булавок считали достойным подарком к празднику. И до сегодняшних дней сохранилось у людей бережное отношение к иглолкам и булавкам, их стараются не терять, убирать на место.

«Кейф-ир» - пей в удовольствии

Кейф-ир – в переводе с карачаевского «напиток удовольствия»



Кефир по праву называют королём кисломолочных продуктов. Этот любимый продукт вечно худеющих дам и старцев-долгожителей способен утолить жажду и успокоить нервы. Он легко нокаутирует болезнетворные бактерии, выводит токсины. Несколько капель кефира – прекрасное косметическое средство для лица, подходящее для любого типа кожи.

Обязательно выпивайте перед едой чашечку кефира. Еда легче усвоится, съедите меньше, и кефир миглом справится с ненужными бактериями. Выработайте привычку пить кефир на ночь. Он действует успокаивающе, и вы быстро уснёте, а проснувшись утром, почувствуете небывалую лёгкость. Ваш организм легко избавится от ненужных шлаков. Именно кефир врачи назначают после лечения антибиотиками. Он нормализует микрофлору кишечника. Кислая среда, которую кефир образует в желудке, способствует усвоению кальция, железа и витамина Д. А это ни много ни мало крепкие кости, здоровье, красивые зубы и волосы.

Добавьте побольше трав

В жару нет ничего приятнее и легче блюда, чем кефир с травами. Витаминов в нём море! Перемешайте в блендере петрушку, укроп, кинзу и добавьте по вкусу кефир.

Из истории продукта

В начале XX века к хозяину московской молочной-гастрономической фирмы Бландову обратились с просьбой врачи Боткинской больницы. Просьба состояла в том, чтобы наладить в Москве производство кефира. До этого рецептом приготовления кефира владели народы Северного Кавказа. По местной легенде, Аллах вручил «кефирные зёрна» (грибки) старику-карачаевцу и запретил дарить или продавать, особенно иноверцам. Так что свой кейф-ир горцы охраняли. Бландов понимал, что от выполнения этой просьбы зависит престиж его фирмы. И решился: послал на Кавказ сотрудника Ирину Сахарову. Крупный поставщик сыра и молока князь Бек-Мирзе Байчаров принял Ирину прекрасно, но заветные грибки не спешил даже показывать. Однажды на фазтон Сахаровой напали всадники. Очнувшись девушка в незнакомой сакле, а через какое-то время к ней явился молодой князь Байчаров. Он предложил Ирине руку и сердце. Ирина сказала, что подумает, но прежде пожелала получить кефирную палочку. Бек-Мирза прислал Ирине кефирные грибки и огромный букет цветов. Вскоре на столе главврача Боткинской больницы стояла первая бутылка кефира.

Страницу подготовила Наталья ТУХБАТУЛИНА.

Поздравляем!
От всей души поздравляем Александра Ивановича Гонтарук с юбилеем!
 Неважно, сколько лет прошло И дата круглая подкралась, Пусть будут счастье, свет, тепло, Пусть навсегда отступит старость. Забудь года, забудь невзгоды. Сегодня праздник – юбилей. Желаем счастья и здоровья На много-много лет и дней.
т. Нина, д. Миша, Сергей, Марина, т. Валя, Юлия, все Волковы.

Магазин «Книги» переехал в ТЦ «555» (бывшая летняя столовая). Ждём вас с 9.00 до 18.00 ч.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ зимнего товара (дублёнки, сапоги, кофты). Принимаются заказы. Ждём вас по адресу: ул. Пушкина, 39, «Торговый центр», №6 (по левой стороне).

ПРОДАМ СЕНО В РУЛОНАХ, скошено на Алонке, вес 1 рулона 400 кг.
 Тел.: 8-924-446-81-94, 8-909-819-26-78.

В магазине «Товары для дома» СДАЁТСЯ В АРЕНДУ торговая площадь.
 Обр. по тел. 8-914-560-19-04.

ООО «САНА» (ОГРН 1122815000406, ИНН 2818006126, КПП 281801001, место нахождения: 676124, п. Магдагачи, ул. Ленина, 25а, офис 210) уведомляет о ликвидации. Требования кредиторов общества могут быть заявлены в течение 2-х месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 676124, Амурская область, п. Магдагачи, ул. Ленина, 25а, офис 210.

Уважаемые покупатели! 15, 16 октября на территории центрального рынка п. Магдагачи будет осуществляться торговля рыбными деликатесами (улов 2014 года) от производителя г. Свободного. По ценам ниже рыночных. Тел.: 8-914-587-57-61, Сергей.

СДАЮТСЯ
 В аренду 1-комнатная благоустроенная квартира, частично меблированная. Тел. 8-914-582-14-18.

Меблированная благоустроенная квартира в г. Благовещенске посуточно. Тел.: 8-914-558-4 9-84, 8-924-848-43-84.
 Посуточно квартира в Благовещенске (бытовая техника, г/х вода, удобное расположение автобусных остановок, рядом пром. и прод. магазины, центральный рынок). Предоставляем отчётные документы. Тел.: 8-914-590-88-52, 8-961-953-24-41.

ПРОДАМ НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ по пер. Перездный, 5, 30 кв. м. Цена – 1300000 руб., расщочка. Или сдам. **КАПИТАЛЬНЫЕ ГАРАЖИ.** Всё в собственности. Тел. 8-914-562-86-97.

ПРОДАЮТСЯ

Недвижимость
 1-комнатная квартира по пер. Перездный, 5, 5 этаж, неугловая. Тел.: 8-924-149-66-71, 8-914-606-46-18.
 1-комнатная квартира в нижних ДОСах, 2 этаж, светлая, тёплая, или обменяю на частный дом. Тел. 8-924-341-18-24.
 Новая 1-комнатная квартира, 37 кв.м, тёплая, южная сторона, МПО, лоджия застеклённая. Цена при осмотре. Тел. 8-914-561-94-89.
 2-комнатная благоустроенная квартира в центре, 1 этаж, вариант под магазин или офис. Тел. 8-914-575-05-16.
 2-комнатная квартира по ул. М. Горького, 7, 3 этаж, балкон застеклён, комнаты изолированные, ремонт. Цена договорная. Тел.: 8-924-149-96-37, 8-914-573-79-82.
 2-комнатная квартира по пер. Коммунистический, 5. Комнаты и санузел отдельные, светлые, косметический ремонт. Цена при осмотре. Торг. Тел. 8-924-344-71-36.
 Две 2-комнатные квартиры. Тел. 8-961-956-95-91.
 2-комнатная приватизированная квартира по пер. Перездный, 3, 4 этаж, солнечная, сухая, евроремонт, кондиционер, полностью меблированная. Тел. 8-909-819-06-33.
 2-комнатная квартира, 2 этаж, по ул. М. Горького, 20. Евроокна, застеклённый балкон, сантехника поменяна. Санузел совмещённый. Домофон. Цена при осмотре. Тел.: 8-914-571-99-52, 8-924-116-66-63.
 2-комнатная квартира в центре посёлка, 3 этаж. Цена 1300000 руб., без ремонта.
 3-комнатная квартира в центре посёлка, 1 этаж, без ремонта. Цена 1500000 руб. Тел.: 8-914-042-14-85, 8-924-449-74-71.
 2-комнатная благоустроенная квартира, 44 кв.м, 5 этаж, по ул. М. Горького, 17. В хорошем состоянии, неугловая, тёплая, комнаты смежные, санузел отдельный, евроокна. Возможна ипотека. Тел. 8-914-577-02-08.
 2-комнатная квартира по пер. Перездный, 3, 3 этаж, неугловая, сделан капитальный ремонт. Цена при осмотре. Тел.: 8-963-808-85-51, 8-909-814-60-98.
 2-комнатная благоустроенная квартира в п. Ушумун, 2 этаж, евроокна, застеклённая лоджия. Цена – 800000 рублей. Тел. 8-914-575-03-13.
 3-комнатная благоустроенная квартира по ул. М. Горького, 20, 2 этаж, евроокна, застеклённый балкон. Цена – 2 млн. рублей. Тел. 8-914-575-03-13.
 3-комнатная квартира по ул. М. Горького, 26, 3 этаж, 59,8 кв. м, неугловая. Комнаты на 2 стороны, отдельные. Лоджия 6 м. Без ремонта. С мебелью. Цена 1900000 руб. Торг. Тел. 8-914-575-05-35.
 3-комнатная квартира по пер. Овражный. Телефон, телевидение, Интернет. Цена при осмотре. Недорого. Тел. 8-914-580-53-50.
 3-комнатная квартира новой планировки, 101 кв.м, частично меблированная. Тел.: 8-914-552-19-92, 8-924-342-82-21.
 3-комнатная квартира новой планировки в центре посёлка, 73 кв. м, 1 этаж, угловая, лоджия большая. Цена 1600000 руб. Или обменяю на 1-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-914-562-78-21.
 4-комнатная квартира и кирпичный гараж. Тел. 8-914-613-74-41.
 2-этажный дом по ул. Советской, 74, площадь 220 кв. м. Цена снижена. Тел. 8-914-064-75-99.
 Дом и торговый павильон по ул. Комсомольской, 95. Большой гараж, баня, стайка. Цена снижена. Тел. 8-914-064-75-99.
 Срочно! Дом в верхнем посёлке по ул. Курбатова. Имеются: железный гараж, баня, кухня, колодец. Цена 650000 руб. Тел.: 8-914-042-14-85, 8-924-449-74-71.
 Дом в верхнем посёлке (имеются: гараж, тёплая кухня, баня, колодец, надворные постройки). Цена при осмотре. Тел.: 8-961-951-70-34, 8-909-818-69-42.
 Дом, 45,4 кв.м, без внутренней отделки, в нижней части посёлка. Имеются: стайки, большой гараж 45,4 кв. м, высота 2,40, летняя кухня, колодец, большой огород, большой сад, много места под строительство. Общая площадь 2477 кв. м, рядом ЦРБ. Цена договорная. Тел. 8-961-950-61-35.
 Участок под строительство дома в верхнем посёлке. Тел. 8-914-384-00-00.
 Тёплый гараж размером 5х8 м в районе ул. Локомотивная-Дзержинского, недорого. Тел.: 8-914-612-10-05, 8-914-599-98-93.
 Гараж с погребом в районе тяговой подстанции. Тел. 8-962-283-61-68.

Транспорт
 А/м «Suzuki Escudo», 2006 г.в., двигатель бензин, 2000 куб. см, автомат, 4wd. Не распил и не конструктор, один хозяин, салон чистый, непрокуранный. Возможен торг. Тел. 8-924-678-97-87.

А/м «ГАЗ-69» в рабочем состоянии; прицеп металлический к а/м «УАЗ», «ГАЗ»; мопед «Альфа», новый, по сниженной цене; охотничье оружие «ТОЗ-34», 12 калибр, «Вепрь-308», калибр 7,62х51. Тел. 8-914-587-67-28.
 Мотоцикл «ИЖ-Планета-5» с документами (ПТС, страховка, тех. осмотр), состояние хорошее. Цена 35000 рублей. Охотничье ружьё «ТОЗ-63», 16 кл., 7000 рублей. Тел. 8-914-559-73-72.

Разное
 Компьютер ALG Sprint Athlon (системный блок) Ix4445 (4x3.1Ghz) 4Gb 1024Mb ATI R 7770 DVD-RW RAID (6/у 6 месяцев) – 17000 рублей; телевизор (плазма) «Самсунг», диагональ – 110 см, 6/у 4 года, в хорошем состоянии – 27000 рублей. Тел. 8-924-343-52-09.
 Диван с креслами, недорого. Тел.: 8-924-678-06-26, 8-914-603-83-02.
 Литъё на 16 с резиной. Тел. 8-963-800-05-07.
 Картофель по ул. Высокой, 23. Тел. 8-914-608-26-79.

ПРОДАМ СЕНО В ТЮКАХ.
 Тел. 8-914-584-60-72.

Ип Болдарев А.И.
 Профлист, металлочерепица на заказ. Размеры и цвет – по желанию заказчика. Доставка по п. Магдагачи и Магдагачинскому району – бесплатно.
 Осуществляем грузоперевозки по Дальневосточному региону. Доставка теплиц. Тел. 8-924-342-15-06.

В деповском общежитии работает мастерская по ремонту обуви с 10.00 до 19.00 ч. ежедневно, воскресенье – выходной. Быстро и качественно! Тел. 8-929-475-76-61.

Производство ТЕПЛИЦ ТЕПЕРЬ И В ЗЕЕ!
 Запатентовано 5 видов самых востребованных конструкций из квадратного профиля на современном гибочном оборудовании. Изготавливаем по размерам заказчика.
 СТОИМОСТЬ: 4-метровой теплицы – от 14 тыс. руб., 6-метровой – от 17 тыс. руб. ВОЗМОЖНА ДОСТАВКА.
 Освящены батюшкой Евгением Свято-Никольской церкви под хорошим урожаем.
 Обр.: пер. Грековский, 40, магазин «Мир инструментов»; ул. Гоголя, 66, ТД «Галина». Тел. 8-909-810-81-49.

ОМВД России по Магдагачинскому району устанавливается местонахождение пропавшего без вести гражданина Шишкина Михаила Сергеевича, 6 сентября 1981 года рождения, уроженца п. Магдагачи Магдагачинского района Амурской области, проживающего в п. Магдагачи, который 1 октября 2012 года ушёл из дома и до настоящего момента не вернулся.
Приметы: возраст 31 год, рост 176 см, среднего телосложения, лицо треугольное, глаза серые, малые, нос большой, волосы прямые, короткие, тёмного цвета с проседью, имеются бакенбарды и щетина.
Особые приметы: послеоперационный шрам на груди с правой стороны. В настоящее время страдает сильным кашлем. Имеет неорганическое заболевание головного мозга.
Был одет: спортивный костюм чёрного цвета, кроссовки чёрного цвета, кепка, выполненная из ткани серого цвета, тельняшка с полосами белого и синего цветов. При себе документов, удостоверяющих личность, не имеет.
Всем, кому что-либо известно о местонахождении Шишкина, просьба сообщить в ОУР ОМВД по Магдагачинскому району по тел. 97-3-25, «телефон доверия» 97-3-20, либо по адресу: п. Магдагачи, пер. Интернациональный, 2, кабинет №217.

БЛАГОДАРИМ
 Благодарим за моральную поддержку и оказанную помощь в организации похорон нашей дорогой мамы, сестры, бабушки Мальцевой Тамары Петровны близких, соседей, Узловой совет ветеранов ст. Магдагачи и всех, кто разделил с нами горечь утраты.
 Низкий вам поклон, добрые и отзывчивые люди.
Дочь, сестра, внуки.

СКОРБИМ
 Совет ветеранов войны и труда Свободненского региона Забайкальской ж.д. выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоростной смерти председателя Узлового совета ветеранов войны и труда ст. Магдагачи **МАЛЬЦЕВОЙ Тамары Петровны.**
 Светлая память останется в сердцах всех, кто знал этого замечательного человека.

РАБОТА
 ОАО «Труд» приглашает на работу:
 - мастера дорожника;
 - машиниста автогрейдера;
 - водителя (С.Д.);
 - машинистов катков (асфальт);
 - дорожных рабочих;
 - электриков.
 Тел.: 8-395-241-94-20, 8-924-530-51-04.
 Эл. почта: kdr@zaotrud.ru.

РАБОТА
 В Магдагачинскую дистанцию электроснабжения ТРЕБУЮТСЯ электромонтёры в районы контактной сети п. Магдагачи, с. Гонжа и электромашиностроения. Обращаться по адресу: п. Магдагачи, ул. Молодёжная, 5. Тел. 58-0-24.

РАБОТА
 В узловую поликлинику станции Магдагачи на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ оператор ЭВМ (образование не ниже среднего профессионального, квалификация бухгалтер или экономист); **разнорабочий.**
 Об условиях узнать по тел.: 58-4-42, 58-5-62.

ПРОДАМ И ДОСТАВЛЮ отопительное сырьё-лапшу с 9.00 до 18.00 ч. Тел.: 8-909-883-11-50, 8-914-616-01-06.

КУПЛЮ
 Нынешнего бычка. Тел. 8-914-527-25-51.

ПРОДАМ нежилое помещение с отдельным входом площадью 31 кв. м. Тел.: 8-914-583-69-39, 8-924-679-27-20.

СКОРБИМ
 Дорожный совет ветеранов войны и труда Забайкальской железной дороги скорбит по поводу смерти председателя Узлового совета ветеранов войны и труда ст. Магдагачи **МАЛЬЦЕВОЙ Тамары Петровны,** посвятившей себя работе с пенсионерами-железнодорожниками Узла п. Магдагачи на протяжении 20 лет.
 Память о большом труженике будет жить в наших сердцах.

СКОРБИМ
 Узловой совет ветеранов войны и труда ст. Магдагачи с прискорбием сообщает о скоростной смерти председателя Узлового совета **МАЛЬЦЕВОЙ Тамары Петровны.**
 Светлая память о хорошем человеке будет долго жить в наших сердцах.